

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 09.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005696743

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation PATRA SWISS Sagl, Locarno, neu PATRA SWISS GmbH, Wil (SG)

PATRA SWISS GmbH Weststrasse 6 9500 Wil SG

Bisher PATRA SWISS Sagl Via della Pace 5 6600 Locarno

PATRA SWISS Sagl, bisher in Locarno, CHE-255.806.278, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 3 vom 05.01.2023, Publ. 1005644809). Statutenänderung: 01.03.2023. Firma neu: PATRA SWISS GmbH. Sitz neu: Wil (SG). Domizil neu: Weststrasse 6, 9500 Wil SG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Ausführen von Baudienstleistungen an Wohn-, Gewerbe- und Industriebauten, insbesondere im Bereich von Gipser-, Maler- und Fassadenarbeiten, Montagen, Umbauten, Renovationen, Brandund Schallschutzarbeiten sowie Sanitär- und Fassadenarbeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. [gestrichen: Obblighi di fornire prestazioni accessorie, diritti preferenziali, di prelazione o di compera: per i dettagli si rinvia allo statuto.]. Publikationsorgan neu: SHAB [Anpassung aufgrund anderer Eintragungspraxis]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 09.11.2022 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. [Anpassung aufgrund anderer Eintragungspraxis] [bisher: Secondo dichiarazione del 09.11.2022 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: D'Angelo, Donato, cittadino italiano, in Gordola, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Patrautanu, Stefan, rumänischer Staatsangehöriger, in Gordola, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit

Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Lecco (IT), Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung].

Tagesregister-Nr. 2510 vom 06.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 3, Datum: 05.01.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG